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Paralelismul în cotidian



Problemă din cotidian

Tetraedrul ABCD este secționat de un plan ce trece prin

punctul M € [AD] și care este paralel cu planul bazei

ABC. Să se afle perimetrul poligonului obținut în secțiune,

dacă AM = 5cm, AD = 15cm , AB = 20cm, BC = 19cm,

AC= 18cm.
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Examinăm ADB
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MN II AB =>  MDN ~  ABD

MD MN DN 10 MN
AD AB DB     15      20   

MN       20*10 40
15             3       

(cm)

NP 10 2;
BC          15          3                             

MP 2   

AC           3 

NP      19*2 38
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P(MNP)= MN + NP + MP P(MNP)    40 38 12       78
3          3 3

12 38 (cm)

RĂSPUNS: P(MNP) = 30(cm)
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Vă mulțumesc pentru atenție!


